

Как прекрасен книжный мир



Лето – хорошая пора для чтения любимых книг. 17 июня в Нижнеабаксинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел День детской книги «Как прекрасен книжный мир», направленный на приобщение к чтению детей в летнее время.

Библиотекарь познакомила детей с интересными и яркими книгами, рассказала о пользе чтения. Вместе с детьми провела хорошее чтение любимых произведений детских писателей, таких как: Б. Заходер «Песенка «Винни-пуха», вспомнила песни из сказки братьев Гримм «Бременские музыканты» и многих других. Ребята с большим интересом рассматривали произведения чувашских писателей, таких как: А. Ыхра «Автан тус», В. Давыдов-Анатри «Уссен эссе кам пулан?», Н. Карай «Уралла купас» и других авторов. Библиотекарь Н. В. Сумкина напомнила ребятам о важности чтения произведений чувашских писателей, о необходимости развивать родную речь. Пожелала ребятам проводить время с пользой, находить для себя что-то новое и развивать внутренний мир через чтение.

